
Σελίδα 1 από 2 

 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑ∆ΑΣ 

∆ΙΟΙΚΟΥΣΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

ΠΑΠΑΣΙΟΠΟΥΛΟΥ 2-4, ΛΑΜΙΑ 

  

                         Αρ. Πρωτ.: 961 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚ∆ΗΛΩΣΗΣ ΕΝ∆ΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

ΓΙΑ ∆Ι∆ΑΣΚΟΝΤΕΣ ΣΤΟ ΤΜΗΜΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ 

ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑ∆ΑΣ 

 

 

 Το Πανεπιστήµιο Στερεάς Ελλάδος, ενδιαφέρεται για την πρόσληψη, τριών (3) 

επιστηµόνων αναγνωρισµένου επιστηµονικού κύρους, κατόχων διδακτορικού διπλώµατος, 

µε σχέση εργασίας Ιδιωτικού ∆ικαίου ορισµένου χρόνου, µε πλήρη ή µερική απασχόληση 

(σύµφωνα µε το Π.∆. 407/80), για τη διεξαγωγή διδακτικού, επιστηµονικού και 

οργανωτικού έργου που θα καθορίζεται και θα εξειδικεύεται αναλυτικά µε τη σύµβαση 

πρόσληψης. 

Η πρόσληψη  του  προσωπικού  αυτού, πρόκειται να καλύψει τις ανάγκες του 

Τµήµατος Περιφερειακής Οικονοµικής Ανάπτυξης, που εδρεύει στη Λιβαδειά, στα κάτωθι 

Μαθήµατα του Εαρινού εξαµήνου του Ακαδηµαϊκού Έτους 2010-11: 

 

α) ∆ηµόσιο ∆ίκαιο 

β) Στατιστική ΙΙ και Οικονοµετρία 

γ) ∆ιεθνές ∆ίκαιο και ∆ιεθνείς Οικονοµικοί Οργανισµοί 

  

Ο διδάσκων, που θα επιλεγεί, θα παρέχει συµπληρωµατικό έργο, όπως αυτό θα 

καθοριστεί από την Προσωρινή Γενική Συνέλευση του Τµήµατος, ανάλογα µε το είδος της 

σύµβασης και την απασχόλησή του (πλήρη ή µερική). Οι ειδικότεροι όροι και συµφωνίες της 

πρόσληψης θα καθορισθούν από τη σχετική σύµβαση εργασίας. 

 Καλούνται οι ενδιαφερόµενοι, οι οποίοι µπορούν να είναι και πολίτες κρατών-µελών 

της Ευρωπαϊκής Ένωσης, που έχουν τα προβλεπόµενα προσόντα και επιθυµούν να 

συνεργαστούν µε το Πανεπιστήµιο Στερεάς Ελλάδος, να δηλώσουν το ενδιαφέρον τους 

υποβάλλοντας σχετική αίτηση µε τα απαραίτητα δικαιολογητικά, µέχρι την Τρίτη, 

8/3/2011 στην γραµµατεία του Τµήµατος, στην ακόλουθη διεύθυνση (παράδοση Οίκοι): 

Γραµµατεία Τµήµατος Περιφερειακής Οικονοµικής Ανάπτυξης,  Πλατεία Λ. Κατσώνη, 

32100 Λιβαδειά, Τηλ: 2261026558, Φαξ: 2261027047, Αρµόδιος: Αντώνης Μαγουλάς 

 

Οι  ενδιαφερόµενοι  θα  πρέπει  στην  έντυπη αίτησή τους (υπάρχει στο site 

του Πανεπιστηµίου ucg.gr>Υπηρεσίες >Έντυπα αιτήσεων > 407/80)  να  αναφέρουν: 

Το  Μάθηµα ή τα µαθήµατα που επιθυµούν να διδάξουν. Οι αιτήσεις των ενδιαφεροµένων 

θα πρέπει να συνοδεύονται από τα εξής: 

1.    Αίτηση 

2.   Βιογραφικό  σηµείωµα. ( και σε Ηλεκτρονική µορφή) 

3.   Υπόµνηµα για τις σπουδές και την επιστηµονική τους δραστηριότητα. 

4.   Επικυρωµένα αντίγραφα των τίτλων σπουδών τους - αν οι τίτλοι σπουδών έχουν 

χορηγηθεί από A.E.I. του εξωτερικού, θα πρέπει να υποβληθούν και σχετικές βεβαιώσεις 

ισοτιµίας τους από το ∆IKATΣA. 

5.  Υπεύθυνη ∆ήλωση του Ν.1599/86 περί ψευδούς δηλώσεως, αν κατέχουν ή όχι δεύτερη 

απασχόληση στο ∆ηµόσιο Τοµέα ή σε Κρατικά Νοµικά Πρόσωπα ∆ηµοσίου και Ιδιωτικού 
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∆ικαίου ή στους φορείς Τοπικής Αυτοδιοίκησης και του ∆ηµοσίου Τοµέα ή σε ∆ιεθνείς 

Οργανισµούς, ή οποιαδήποτε άλλη επαγγελµατική απασχόληση ή συνταξιοδοτούνται από 

τους παραπάνω φορείς. 

Τα στοιχεία 1,2,3 θα πρέπει απαραίτητα να σταλούν και σε CD αποκλειστικά σε µορφή 

.doc. 

 Επισηµαίνεται ότι στην προκειµένη περίπτωση δεν ισχύουν οι διατάξεις των άρθ. 1, 

παρ. 1 και 3 του N. 1256/82 περί πολυθεσίας. 

 H παρούσα πρόσκληση απευθύνεται και σε υπηρετούντα µέλη ∆EΠ ή µέλη EE∆IΠ 

άλλων A.E.I., τα οποία µπορούν να προσφέρουν τις υπηρεσίες τους στο Πανεπιστήµιο 

Στερεάς Ελλάδος. Όλοι οι διδάσκοντες που θα επιλεγούν και κατέχουν και άλλη θέση στο 

∆ηµόσιο, σε NΠ∆∆ ή NΠI∆ ή ευρύτερο ∆ηµόσιο τοµέα, θα  πρέπει να εξασφαλίσουν από 

την υπηρεσία τους άδεια απουσίας.   

 Πληροφορίες παρέχονται κάθε εργάσιµη ηµέρα µετά τις 17/2/2011 και ώρα από 

09:00 έως 13:30, στην  προαναφερόµενη  διεύθυνση. 

 

    

Ο Πρόεδρος της ∆ιοικούσας Επιτροπής  

 του Πανεπιστηµίου Στερεάς Ελλάδας 

 

 

 

  Kαθηγητής ∆ηµήτριος Λουκόπουλος 
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